

Призвание апостольства Павла для язычников.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Благодать и истина. №4

Призвание апостольства Павла для язычников.

Галатам 2:1-10: «Потом, четырнадцать лет спустя, я снова восходил в Иерусалим с Варнавой, и взял с собой и Тита.

2- И восходил по откровению, и передал им то евангелие, которое проповедую среди язычников, но наедине тем, кто пользуется репутацией, чтобы никоим образом я не бежал, или пробежал, напрасно.

3- Но и Тит, который был со мной, будучи греком, не был принуждаем обрезаться:

4- И это из-за лжебратьев, тайно введённых, которые скрытно вошли высмотреть нашу свободу, которую мы имеем во Христе Иисусе, чтобы поработить нас:

5- Которым мы не давали места покорностью, нет, ни на час; чтобы истина евангелия пребывала у вас.

6- Но из этих, которые казались чем-то, (чем бы они ни были, для меня не имеет никакого значения: Бог не взирает на личность человека:) ибо те, которые казались чем-то на конференции, ничего мне не прибавили:

7- Но напротив, когда они увидели, что евангелие у необрезанных вверено мне, как евангелие у обрезанных Петру;

8- (Ибо тот, кто действовал эффективно в Петре для апостольства обрезания, тот же самый был могуч во мне по отношению к язычникам:)

9- И когда Иаков, Кифа, и Иоанн, которые казались столпами, увидели данную мне благодать, они дали мне и Варнаве правую руку общения; чтобы нам идти к язычникам, а им к обрезанным.

10- Только они хотели, чтобы мы помнили о бедных; то же, что я и стремился делать.»

Послание **Галатам** — это послание исправления. Павел защищает 3 темы на протяжении всего послания **Галатам**, то, что он, по мнению многих, - не настоящий апостол. Они утверждали, что Павел не проповедует настоящее евангелие, что евангелие, которое проповедует Павел, ведёт к нечестивой жизни. На протяжении всей книги послания **Галатам** Павел постоянно противостоит этим трём обвинениям против него.

Вы видели в первой главе, как Павел проводит большую часть своего времени, объясняя, что настоящее евангелие - это евангелие благодати, и оно освобождает людей от настоящего злого мира. Это евангелие не позволяет тебе жить, как захочешь. Вы видели, что Павел по настоящему был апостолом, избранным Богом и мы с вами читали, что Христос сам открылся Павлу. Потом Павел говорит об ученичестве, о том, как Христос вёл его на протяжении многих лет. Три года в пустыне Аравии Господь Иисус Христос наставлял его.

Галатам 2. Мы посмотрим, как Павел защищает Евангелие. Эта глава изложит последовательность защиты

Евангелия. Это будет происходить в двух городах: в Иерусалиме (стихи 1-10) и в Антиохии (стих 11-21). Вы увидите, что всё направлено к Господу Иисусу Христу.

Это Господь Иисус говорит Павлу, что делать. Это не вымыслы Павла.

Стих 2- «И восходил по откровению и передал им то евангелие, которое проповедано среди язычников.»

Галатам 2:1: «Потом, четырнадцать лет спустя, я снова восходил в Иерусалим с Варнавой, и взял с собой и Тита.»

Он говорит о 14 годах, после того, как Господь его призвал. Бог работал с Павлом 3 года лично в Аравии, и потом ещё 11 лет Бог использовал его для проповеди евангелия. Спустя 14 лет после первого призыва Господнего, Павел приходит в Иерусалим во 2-й раз и берёт с собой Тита.

- В Иерусалиме они сталкиваются с проблемой. Иерусалим — это место, где находится храм, это место, где Господь воскрес. Также это место, где Господь призывает Петра служить словом. В Иерусалиме 3000 человек прибавились к церкви. Это место, где позже ещё 5000 человек прибавилось к церкви, место, где церковь начала расти и расширяться.

Но что происходит в Иерусалиме?

Из-за сильного влияния иудеев основание начинает понемногу *крошиться*. Желанием иудеев было доказать, объяснить многие явления. Позвольте мне и вам объяснить.

Давайте представим себе, что Господь вдруг решил, что не желает, чтоб христианство его знало в последствии. У Него появился совершенно новый путь. И это не вмещалось. Если пришло нечто новое, что пытается повлиять на людей, то достаточно секты христианской.

Вот, почему они пытались создать *новое* евангелие. Они пытаются повернуть в секту иудаизма. В то время всем было известно, что иудаизм - это путь. Они пытаются обернуть всех в секту иудаизма, пытаются повлиять на евангелие старыми правилами и ритуалами.

Когда Павел находится в Иерусалиме, он испытывает давление от лжебратьев и иудеев, тех которые пытаются обратить христианство в секту, секту иудаизма. Они говорят, что всем нужно быть обрезанными. Эти люди хотят, чтобы и Тит обрезался. Тут мы имеем Варнаву, левита. Будучи левитом, он обрезан с малого возраста. Павел из колена Вениамина, фарисей, и он тоже был обрезан с малого возраста. Вместе с Варнавой и Павлом есть Тит, и он — грек. Тит не был обрезан. Он не может представлять веру! Он нуждается в обрезании. Они давят на него, чтобы он провёл обряд обрезания. Павел говорит: «*НЕТ!*»

Любопытно то, что произошло в **Деяниях 16**.

Посмотрите в **Деяния 16**: Тут мы видим другого человека, который путешествует с Павлом, и кого Павел обучает. Его зовут Тимофей. Когда Павел пишет пасторские послания, он пишет Тимофею и Титу, двум молодым ученикам, которым надлежит быть миссионерами, служителями евангелия.

Деяния 16:1-3: «ЗАТЕМ пришёл он в Дервию и

Листру: и, вот, там был некий ученик, именем Тимофей, сын некой женщины, которая была иудеянкой, и поверила; но его отец был грек:

2- О котором хорошо говорили братья, которые были в Листре и Иконию.

3- Павел захотел, чтобы он пошёл с ним; взял и обрезал его из-за иудеев, которые были в тех местах: ибо они все знали, что отец его был грек.»

Павел обрезал Тимофея, но не позволил сделать этого Титу. Почему Павел обрезывает одного и не обрезывает другого?

Ответ: Тит был греком. У него мать — язычница, и отец — язычник, потому нет причин для его обрезания. Тимофей был наполовину иудей и наполовину грек. Вы скажете: *«Я по-прежнему не понимаю»*. Тимофей будет находиться с Павлом, служа во многих синагогах иудеям. Они будут расспрашивать о его происхождении, и он скажет: *«Я воспитывался как иудей. Моя мать - иудеянка, моя бабушка Лоис преподнесла мне евангелие, когда я был маленьким мальчиком.»* А иудеи спросят: *«Был ли ты обрезан?» «Нет!»* И тогда они скажут: *«Ты не был обрезан? Эй! Если ты не был послушен прежней вере, как ты собираешься быть послушным новой вере. Ты непослушный!»*

Ты для нас не представляешь ценности, у тебя нет достоверности от нас, ты не можешь с нами служить. Потому то, что Павел делает, было описано в **1 Коринфянам 9**, где мы читаем о его принципе:

1 Коринфянам 9:19-20: «Ибо хотя я и свободен от

всех, я, тем не менее, сделался слугой всем, чтобы приобрести больше.

20- И для иудеев я стал как иудей, чтобы приобрести иудеев; для тех, кто под законом, как под законом, чтобы приобрести тех, кто под законом;»
Когда они праздновали праздник я не против посидеть и попраздновать в праздник.

Таким образом Павел говорит Тимофею следующее:
«Ты был воспитан как иудей, но ты не был обрезан, потому что твой отец этого не разрешил. Ты хотел бы доказать этим людям, что в сердце ты такой же иудей, как и они, потому давай тебя обрежем, чтоб перед ними была достоверность и тогда ты покажешь этим людям, что живёшь верою!»

Однако не было причины поступать так с Титом (**Галатам 2**), потому что Тит был язычником. Почему язычник должен обрезываться? Обрезание ведь не приносит никакой пользы!

- Видите, как Павел внимательно различает и разделяет Писания.

Потому, когда Павел приходит в Иерусалим и видит такое давление от иудеев (лидеры хотели, чтоб обрезание стало частью спасения), он становится на сторону евангелия.

Эти лжебратья *разводили* ересь. (Павел называет их лжебратьями).

Иллюстрация:

Иисус рассказал историю о пшенице и плевелах, где добрый человек сеет доброе семя, что означает Его детей

(Матфея 13). Но там есть и враг, и он сеет плевелы. Плевелы — это дети нечестивого, и враг который их сеет, - это дьявол.

Разницу между пшеницей и плевелами показывают плоды. Когда появляются колосья, они выглядят совершенно одинаково. Но когда приходит время плодоношения, и вы снимаете шелуху, то видите, что один колос имеет зерно, а другой — нет.

- Лжебратья тоже могут выглядеть, как христиане. Они могут действовать, как христиане, говорить, как христиане. Но если внимательнее присмотреться, то плода духа, которым являются любовь, радость, мир, долготерпение, воздержание, вера, смирение, доброта, мягкость в них нет, они религиозны. Павел раскрывает сущность этих людей.

Галатам 2:4: «И это из-за лжебратьев, тайно введённых, которые скрытно вошли...»

Тайно и скрытно — это два разных слова. Коннотация та же, но замечания отличаются. Тайно означает индивидуально, лично. (*«Давайте зайдём в комнату и лично поговорим об этом»*). Скрытно означает потаённое место (**Притчи 1:11: «Если будут говорить, Идём с нами, устроим засаду для крови, тайно подстережём невинного без причины:»**) Это связано с недобрым замыслом, попыткой сделать что-то тайное с надеждой, что никто не узнает.

В 1 Петра говорится, что *«это лживые братья, которые проникают скрытно и приносят губящие ереси.»* Ересь — это убеждение вашего ума, которое вас обрекает. Если вы примете её и поверите ей, а затем будете так

поступать со всем усердием, то вся ваша жизнь потратится на пустое и всё это навлечёт на вас лишь проклятие.

Это то, о чём хочет сказать Павел: он *стоит* на евангелии.

Первая попытка добавить что-либо к евангелию, была от иудеев. Они пытались добавить *обрезание* к евангелию Христову. При этом они говорили, что вы спасены, если только обрезаны. Павел говорил, что люди, которые это добавляли, не ценили благодать Божию. (Это значит, что благодать Божия не может вас достигнуть.)

Если это случилось тогда, то то же случается и сегодня?

Сегодняшней ересью является *крещение*.

Павел говорит о людях, которые пришли скрытно, пытаясь *подсмотреть* за свободой, которую они имеют во Христе Иисусе.

Свобода в том, что наше евангелие полностью духовно, оно не плотское. Оно не требует дел. Всё, что от нас требуется, — это дело веры.

1 Фессалоникийцам 1: Вы слышали о том, что вы и я выполняем работу веры в нашем сердце. Это дело Божие, - чтоб вы верили в Того, кого Он послал.

Как долго должны мы предоставлять им место?

Галатам 2:5: **«Которым мы не давали места покорностью, нет, ни на час; не давайте им места.»** Почему? Из-за истины евангелия. Павел защищает истину евангелия. Он не защищает единство, присоединяясь к другим религиям. Он защищает истину евангелия. Он не

защищает *мир* между людьми. Он защищает евангелие Христа и стоит на истине этого евангелия. Он не собирается защищать какой-то компромисс. Павел твёрдо стоит на истине евангелия.

Вы должны защищать истину! Помните: истина провозглашает любовь.

Галатам 2:6: «Но из этих, которые казались чем-то...»

Он говорит о людях которые имели хорошую репутацию. Они казались чем-то, у них был титул, они имели свой офис, их положение было выше всех. Они были апостолами. Посмотрите, что Павел говорит в скобках: **(чем бы они не были, для меня не имеет ни какого значения: Бог не взирает на личность человека:)**

- «Да, но это апостолы, пастора!» «Если он и говорит, что вам нужно креститься в воде, чтоб быть спасённым, вам не обязательно их слушать.»
- Павел говорит, что это ничего не значит. Богу это не нужно!
- Что важно? Человеческий чин или истина евангелия? Истина!!!

«...ибо те, которые казались чем-то на конференции, ничего мне не прибавили:» Это последняя часть стиха 6.

Галатам 2:7: «Но напротив, когда они увидели, что евангелие у необрезанных вверено мне, как евангелие у обрезанных Петру;»

Есть некоторое разделение между Петром и Павлом. Вы должны знать, где в вашей Библии находится этот стих по

одной причине. Пётр - не первый священник. Евангелие для обрезанных было вверено Петру. Пётр никогда не ходил в Рим, он всегда оставался в Иерусалиме. После Иерусалима Бог послал Петра в Вавилон, и уже оттуда он пишет своё послание.

Стих 8: «(Ибо тот, кто действовал эффективно в Петре для апостольства обрезания, тот же самый был могуч во мне по отношению к язычникам:»

Римлянам 15:15: «Однако, братья, написал я вам тем более смело в некотором роде, как бы напоминая вам, из-за благодати, которая дана мне от Бога,») Павел - апостол язычников.

Галатам 2:7-9: «Но напротив, когда они увидели, что евангелие у необрезанных вверено мне, как евангелие у обрезанных Петру;

8- (Ибо тот, кто действовал эффективно в Петре для апостольства обрезания, тот же самый был могуч во мне по отношению к язычникам:)

9- И когда Иаков, Кифа, и Иоанн, которые казались столпами, увидели данную мне благодать, они дали мне и Варнаве правую руку общения; чтобы нам идти к язычникам, а им к обрезанным.» Павел объясняет нам что у него есть евангелие для необрезанных, а Пётр имеет евангелие для обрезанных.

Галатам 2:9: «И когда Иаков, Кифа, и Иоанн, которые казались столпами, увидели данную мне благодать, они дали мне и Варнаве правую руку общения; чтобы нам идти к язычникам, а им к обрезанным.» Кифа — это другое имя Петра. Кифа значит камень. Иаков, Пётр и

Иоанн были столпами церкви в Иерусалиме. Иаков был ведущий на конференции. Он был меньшим братом нашего Господа Иисуса. Бог доверил авторитет Иакову над Петром в Иерусалиме. Господь позволяет также Иакову написать 1-ую книгу новозаветной хронологии.

Посмотрите на порядок: Иаков, Кифа и Иоанн — апостолы, посланные к обрезанным.

Стих 9: «...увидели данную мне благодать, они дали мне и Варнаве правую руку общения; чтобы нам идти к язычникам, а им к обрезанным.» (Иакова, Кифы и Иоанна).

Какие послания написаны вам и мне? От **Римлянам** до **Филимона**. Какая книга после Филимона? Послание **Евреям**. Кому написали книгу? Евреям. Какие следующие 3 книги, которые следуют за посланием **Евреям**? Послание Иакова, Петра (Кифы) и Иоанна. Для кого они? Они вначале были даны для того, чтобы помочь иудеям понять, что Бог будет делать в этом периоде времени (Диспенсации). **Иакова1:1** — обращение к иудеям, **1 Петра 1:1** - расположение регионов. Понтия и Галатия наполнены иудеями. Каппадокия, Азия и Вифиния — восточный регион, который заканчивался Вавилоном. Это та территория, где Павлу не было позволено служить в книге **Деяния**.

- Если вы желаете видеть порядок в вашей Библии, то знайте, что он закодирован в самой Библии.

Галатам 2:9: «И когда Иаков, Кифа, и Иоанн, которые казались столпами, увидели данную мне благодать, они дали мне и Варнаве правую руку общения; чтобы нам идти к язычникам, а им к обрезанным.»

(Необрезанные язычники). Почему язычники не обрезаны? Потому что у них нет Божьего слова.

Стих 10: *«Только они хотели, чтобы мы помнили о бедных; то же, что я и стремился делать.»* Он говорит о бедных иудеях, но это относится и к бедным христианам.

Помните, в книге **Деяния** собирались пожертвования для бедных иудеев. Из-за гонений, которые начались в Римской империи, произошло то, что у иудеев не осталось занятия, их не могли нанять для труда, потому у них была очень трудная жизнь. Поэтому им часто приносили пожертвования в виде пищи и одежды.

Мы так же должны делать добро тем, кто в вере.

Матфея 25:31-35, 36-40: *«Когда придёт Сын человеческий во славе своей, и все святые ангелы с ним, тогда сядет он на престоле славы своей:*

32- И перед ним соберутся все нации: и он отделит их одну от другой, как пастух отделяет своих овец от козлов:

33- И поставит он овец по правую руку свою, а козлов по левую.

34- Тогда скажет Царь тем, которые по правую руку его, Придите, благословенные Отца моего, наследуйте царство, приготовленное вам от основания мира:

35- Ибо был голоден я, и вы дали мне пищи: жаждал, и вы дали мне питья: был чужим, и вы приютили меня:

36- *Наг, и вы одели меня: был болен, и вы посетили меня: в темнице был, и вы пришли ко мне.*

37- *Тогда ответят ему праведные, говоря, Господь, когда мы видели тебя голодным, и накормили? или жаждающим, и дали тебе питья?*

38- *Когда мы видели тебя чужим, и приютили? или нагим, и одели?*

39- *Или когда мы видели тебя больным, или в темнице, и пришли к тебе?*

40- *И Царь ответит и скажет им, Истинно говорю вам, Так как вы сделали это одному из этих братьев моих наименьших, вы сделали это мне.»* (Если вы говорите, что нашей работой является забота о бедных.)

В контексте говорится, что Иисус Христос вернётся обратно в конце великой скорби. Во время скорби иудеи - Его братья. (Это доктринальное применение).

Как применить это к нашему времени? Кто такие братья Иисуса Христа? Это спасённые, рождённые заново Христиане.

Кто мои братья? Те, кто слушают Божье слово и исполняют его.

Мы видели, как Павел покидает Иерусалим и идёт туда, где люди в первый раз стали называться христианами, в Антиохию. Мы узнаём о нестабильности Петра и то, как он *поскользнулся, угождая людям.*

Вы увидели, что страх перед людьми приносит сеть. Нашим делом - не угождать людям, а убеждать их.

Мы угодим Богу, лишь когда будем убеждать
людей.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были

еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется».
Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.